
В Угорщині взялися за справу
викраденого "золотого конвою" з України
за часів Орбана. Що відомо 
17 червня, 13.31 Этот материал также можно прочитать на русском

Угорщина розпочала внутрішнє розслідування щодо дій податкової
служби, контртерористичних сил та інших відомств у справі про
перевезення українським "Ощадбанком" $82 млн готівкою й золотом, які
угорські силовики затримали в березні. Про це 17 червня повідомило
Reuters.

Ідеться про перевезення готівки й золота у двох броньованих автомобілях,
які навесні зупинили в Угорщині. Тоді сімох українців, котрі супроводжували
вантаж, затримали за підозрою у відмиванні грошей. За даними
"Ощадбанку", це була звичайна операція, яку банк регулярно проводив із
початку повномасштабного вторгнення.

Інцидент стався на тлі напружених відносин між Києвом і тодішнім урядом
експрем'єр-міністра Віктора Орбана, пише видання. Під час виборчої
кампанії проросійський політик зробив скептичне ставлення до підтримки
України "одним із головних пунктів своєї кампанії", а також блокував нові
санкції Європейського союзу проти Москви й кредит для Києва.

17 червня чинний прем'єр Петер Мадяр оприлюднив допис у Facebook, у
якому повідомив, що доручив провести "негайне внутрішнє розслідування" у
справі про "золотий конвой".

"Головний прокурор має негайно висловитися щодо цього!" – написав він.

КОНТЕКСТ

Уночі 6 березня пресслужба "Ощадбанку" повідомила, що два автомобілі
інкасаторської служби безпідставно затримали в Угорщині під час
здійснення регулярного перевезення іноземної валюти й банківських
металів у межах міжнародної угоди з австрійським Raiffeisen Bank. За
даними банку, обсяг цінностей в автомобілях сягав $40 млн, €35 млн і 9
кг золота.

Згодом стало відомо, що вантаж опинився на території
Антитерористичного центру Угорщини, а інкасаторів відпустили. За
їхніми словами, під час допиту їм робили ін'єкції, а в наручниках вони
провели понад добу.

В угорському уряді заявляли, що українців затримали "в межах
кримінального провадження за підозрою у відмиванні грошей", а Орбан
повідомив, що Будапешт проведе розслідування походження коштів. У
відповідь Україна оголошувала про наміри притягнути до
відповідальності причетних до крадіжки. У квітні президент України
Володимир Зеленський говорив, що Орбан "просто вкрав" ці кошти.

6 травня Зеленський заявив, що Угорщина повернула гроші й цінні
метали "Ощадбанку". Це сталося за кілька днів до інавгурації Мадяра.
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Угорщина конфіскувала вантаж "Ощадбанку" на два місяці, а інкасаторів підозрювала у відмиванні коштів
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